

Boletín #2 Descubre el Moot 2025







BIENVENIDAS Y BIENVENIDOS AL 16º MOOT SCOUT MUNDIAL

¡Os damos la bienvenida al MOOT Scout Mundial!

Del 25 de julio al 3 de agosto de 2025 tendrá lugar el 16º Moot Scout Mundial. Vamos a encontrarnos en Portugal, tierra de navegantes y descubridores, de clima agradable con 3.000 horas de sol al año, 850 km de playas, desafiantes montañas, gente de gran hospitalidad y buena comida.

Portugal será la plataforma donde Rovers y Rutas de todo el mundo caminarán juntas y juntos para construir un mundo mejor. Durante estos días, Rovers y Rutas se involucrarán con las comunidades locales enfrentándose a nuevos desafíos para cambiar el mundo y cambiar su propio destino, demostrando su capacidad para crear impacto en su entorno.

No dejéis pasar esta oportunidad ¡Os esperamos!





El Moot es un evento internacional que tiene lugar cada 4 años y que está dirigido a Rovers, Rutas, jóvenes scouters y responsables con edades comprendidas entre los 18 y los 25 años, procedentes de diferentes países y regiones. Su objetivo es promover el intercambio cultural, el entendimiento y la amistad entre los pueblos, para ello se ofrece un programa lleno de actividades al aire libre, intercambios culturales, proyectos comunitarios y talleres educativos. A través de estas actividades, las personas participantes impulsarán su desarrollo personal, sus habilidades de liderazgo y su conocimiento intercultural.

El Moot es un importante evento en el Mundo Scout que promueve los principios del Movimiento y la cooperación internacional y constituye, para las personas que participan en él, una experiencia única e inolvidable, empoderándolas para transformarse en ciudadanía global activa y embajadora para la paz y el entendimiento.







PARTICIPANTE

Si has nacido entre el 26 de julio de 1999 y el 25 de julio de 2007 puedes registrarte en el Moot como **Participante**. A continuación, serás integrado o integrada en una Patrulla con un máximo de 10 participantes de distintos países. Cada grupo de 5 Patrullas formará una Tribu que vivirá el Moot de forma conjunta.

INTERNATIONAL SERVICE TEAM - IST

Si has nacido antes del 26 de julio de 1999 puedes registrarte en el Moot como miembro del **International Service Team** ("**IST**") o como miembro del **Contingent Management Team** ("**CMT**").

CONTINGENT MANAGEMENT TEAM - CMT

Si has nacido antes del 26 de julio de 1999 puedes registrarte en el Moot como miembro del **Equipo de Gestión del Contingente** conocido también, por sus siglas en inglés como Contingent Management Team ("CMT").





ESTRUCTURA DEL PROGRAMA



Del 25 al 29 de julio

Todas las personas que asistirán en calidad de "Participantes" vivirán al máximo la experiencia de estar integradas en una comunidad local, tal y como recoge su lema "*Engage*", con otras personas y sentir a fondo nuestra cultura como parte de un equipo internacional.

El 30 de julio

Durante este día tu Tribu viajará al Campamento Base, donde podrás compartir todas las experiencias vividas en el *Path* y que estarás deseando dar a conocer al resto de participantes. Esa noche habrá una Ceremonia de apertura en el Campo Base.

Del 31 de julio al 2 de agosto

Tendréis organizadas numerosas oportunidades para conocer mejor las tradiciones y la artesanía portuguesa. Allí compartiremos experiencias y disfrutaremos de sentir los sabores y sonidos de los distintos países representados en el Moot.

El 3 de agosto

Este será nuestro último día juntas y juntos. Iremos a la bellísima ciudad de Oporto donde podrás sentir el ambiente vibrante de sus gentes. Nos "mezclaremos" en sus típicas calles y sentiremos sus tradiciones y su cultura, tan especiales.

(*) Si eres CMT o IST y has sido seleccionada/o como "Tribe Adviser" tendrás que llegar a Lisboa el 23 de julio de 2025. El resto de IST y Participantes tendrán que llegar a Lisboa el 24 de julio de 2025. Después de la Ceremonia de inauguración que tendrá lugar en Lisboa el 25 de julio, Participantes y Tribe Advisers marcharán a sus respectivos Paths mientras que el resto de IST y CMT irán al Campamento Base.





LA EXPERIENCIA EN EL PATH

El Moot quiere que tengas la mejor experiencia de *Path* con tu Tribu. Para ello quiere dar a las y los Rovers y Rutas Participantes la oportunidad de desarrollar sus capacidades personales en la creación y gestión de un proyecto con personas de otros países.

Entre septiembre de 2024 y mayo de 2025 tendrás la posibilidad de ver cada uno de los *Path* que se han planificado en el Moot.

(*) Si te registras como IST, tu participación en un Path solo será posible si eres seleccionado como Tribe Adviser.





Tamaño máximo de la delegación: 500 Rovers/Rutas 100 IST's

Cuota participante 1180€

Evento: 980€

Cuota FEE (Incluye, Seguro y Kit.): 200€

Cuota IST/CMT 980€

Evento: 780€

Cuota FEE (Incluye, Seguro y Kit.): 200€

Fecha Límite Inscripción: 1 de septiembre de 2024

Llenar la planilla de inscripción.

Plan de pago:

10 Septiembre 2024: 472€

10 Diciembre 2024: 354€

10 Marzo 2025: 354€

Plan de pago:

10 Septiembre 2024: 392€

10 Diciembre 2024: 294€

10 Marzo 2025: 294€

POLÍTICA DE REEMBOLSO

El importe de la inscripción no será reembolsado, con excepción de los casos referidos en el punto siguiente. En cualquier caso, estamos a disposición para redistribuir miembros dentro del contingente hasta el 30 de junio de 2025. Esta redistribución deberá ser hecha dentro de la misma categoría. No se permitirá redistribuir miembros entre distintas categorías (participantes, Path Leaders, IST o CMT) tampoco se permitirá redistribuir plazas entre Organizaciones Scouts Nacionales distintas.



CANCELACIÓN

El Comité Scout Mundial podrá cancelar el evento debido a motivos de fuerza mayor.

El MOOT Scout Mundial será cancelado debido a circunstancias fuera del control de los organizadores (por ejemplo: estado de pandemia, actos de terrorismo, desastres naturales, guerra, motines, estado de emergencia, huelgas, etc.).

CANCELACIÓN DESPUÉS DE LA LLEGADA

El importe de la inscripción en el Moot Scout Mundial no será reembolsado si el evento es cancelado después del 25 de julio de 2025, cualquiera que sea la razón.

REEMBOLSO EN CASO DE CANCELACIÓN

En caso de cancelación, después de cubiertos los gastos ya efectuados y cerradas las cuentas, la organización del Moot Scout Mundial reembolsará a los contingentes con la parte restante de las inscripciones pagadas, la FEE reembolsará a los participantes IST's y CMT's una vez la organización del Moot haya realizado el reembolso.

¿QUÉ ES LO QUE ESTÁ INCLUIDO EN EL IMPORTE DE INSCRIPCIÓN DEL MOOT SCOUT MUNDIAL?

IMPORTE DE INSCRIPCIÓN DE LOS PARTICIPANTES

Este importe incluye:

- Todos los costes del campamento desde el día de la ceremonia de inauguración hasta el día de cierre.
- A la llegada, el transporte a partir de uno de los puntos de entrada especificados del Moot.
- Al final del evento, transporte desde el campamento hacia el punto de salida especificado del Moot.
- El programa del Moot Scout Mundial, incluyendo cualquier transporte relevante.
- Todas las comidas durante el 16º Moot Scout Mundial, desde el almuerzo del 25 de julio hasta la cena del 3 de agosto.
- Kit de participante.





IMPORTE DE INSCRIPCIÓN DE LOS IST

Este valor incluye:

- Sesiones de información y formación (incluyendo formación específica para la tarea a desempeñar) antes de la llegada de los participantes.
- Todas las comidas durante el 16º Moot Scout Mundial, desde el almuerzo del 25 de julio hasta la cena del 3 de agosto.
- A la llegada, el transporte a partir de uno de los puntos de entrada especificados del Moot.
- Al final del evento, transporte desde el campamento hacia el punto de salida especificado del Moot.
- Un programa de actividades durante los períodos fuera de servicio.
- Kit de participante.

PATRULLAS Y TRIBUS

Según la organización del Moot Scout Mundial, las personas participantes serán registradas en patrullas de 10 personas, con un máximo de 2 personas de cualquier Organización Scout Nacional (OSN) en cada patrulla. Cinco patrullas formarán una tribu. Como estándar, las patrullas y tribus estarán constituidas por miembros masculinos y femeninos. Pero será posible solicitar, al efectuar la inscripción personal, para ser incluido en una patrulla y tribu solamente con miembros masculinos o solamente con miembros femeninos. En estos casos es posible que la tribu acampada al lado esté formada por miembros masculinos y femeninos.

SERVICIOS DE SANIDAD

ÁMBITO DE LOS SERVICIOS DE SANIDAD SUMINISTRADOS

Los participantes en el 16º Moot Scout Mundial tendrán derecho a asistencia médica en las instalaciones del evento desde la ceremonia de apertura hasta la ceremonia de clausura. Pero no están cubiertas las condiciones preexistentes.



SERVICIOS SUMINISTRADOS

Las instalaciones médicas en el campo del Moot Scout Mundial son meramente provisionales, para primeros auxilios y cuidados prehospitalarios. Cualquier otro tratamiento necesario será atendido en unidades médicas locales. El importe de la inscripción en el Moot Scout Mundial no cubre análisis clínicos ni tratamientos (por ejemplo: sospecha de fractura, tratamiento con hospitalización, etc.).

CÓDIGO DE CONDUCTA DEL MOOT SCOUT MUNDIAL

La organización del Moot Scout Mundial establecerá un Código de Conducta separado para todas personas que participen en el evento, en coordinación con el Comité Scout Mundial y el Buró Scout Mundial. Estos reglamentos serán resumidos y publicados como Código de Conducta.

LEGISLACIÓN LOCAL

Este Moot Scout Mundial va a realizarse en Portugal, por lo que será aplicable la legislación local. Según la legislación portuguesa, la mayoría de edad es a los 18 años, y esta es la edad mínima legal para fumar y consumir bebidas alcohólicas.

SANCIONES

Cualquier persona que no cumpla el Código de Conducta del Moot Scout Mundial o las leyes locales, podrá ser expulsado del lugar del evento. Cualquier persona – incluyendo invitados y visitantes – que se comporte de forma considerada peligrosa, que pueda ofender otras personas, o sea, de alguna manera, inadecuada en el contexto del Moot Scout Mundial, será expulsada del lugar del Moot Scout Mundial y no tendrá derecho a ningún reembolso del importe de la inscripción.



EXPULSIÓN

La organización del Moot Scout Mundial tiene el derecho a expulsar a cualquier grupo o persona del lugar del Moot Scout Mundial y, siempre que sea adecuado, el Jefe de Contingente respectivo será involucrado en esa decisión. Cualquier coste causado por la exclusión o expulsión de esos grupos o individuos será responsabilidad de las personas involucradas, y no se atenderán reclamaciones o solicitudes de compensación.





CANALES OFICIALES

¡Mantente informado/a!

Sigue todas las novedades y aclara tus dudas:



website: https://worldscoutmoot.pt/



Instagram: https://www.instagram.com/worldscoutmoot/



Facebook: https://www.facebook.com/worldscoutmoot2025



Email general: info@worldscoutmoot.pt